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ROMÂNIA 

JUDEŢUL OLT 

PRIMĂRIA COMUNEI SLĂTIOARA                                                                    CONSILIUL LOCAL 

 

PROCES – VERBAL 

 

               Întocmit azi 26.11.2025 cu ocazia şedinţei ordinare a Consiliului local Slătioara,  şedinţă convocată 

de către primarul comunei Slătioara prin dispoziţia cu nr. 79 din 19.11.2025.              

               La şedinţă participă un număr de 11 consilieri din totalul de 11 consilieri înscrişi în registrul de 

evidenţă al prezenţei consilierilor, primarul, contabilul şi secretarul comunei Slătioara. 

               Preşedintele de şedinţă, domnul Boștină Marius, constată că sunt îndeplinite condiţiile legale pentru 

desfăşurarea şedinţei, declară deschise lucrările acesteia şi prezintă, în preambulul acesteia,  procesul-verbal 

al şedinţei Consiliului local Slătioara din data de 29.10.2025. 

               Nu se înregistrează obiecţiuni ori propuneri de completare sau modificare cu privire la cele 

consemnate în procesul-verbal acesta fiind supus aprobării Consiliului local. În urma votului exprimat se 

consemnează aprobarea procesului-verbal cu un număr de 11 voturi „pentru" (Sulger Nicolae, Cîrstea Petrică 

Alexandru, Pîrvu Adrian, Giurea Ionela Marinela, Obrocea Dinu, Gune Opriţa Florina, Floarea Marcel, Nicu 

Adrian Albert, Lungu Ionuț Ilie, Corcău Petre Mihai, Boștină Marius), şi niciun vot „împotrivă”. Se 

procedează la semnarea, numerotarea şi sigilarea dosarului şedinţei Consiliului local Slătioara din data de 

29.10.2025. 

               Preşedintele de şedinţă  prezintă ordinea de zi a şedinţei astfel cum a fost anunţată prin dispoziţia 

primarului comunei Slătioara cu nr. 79 din 19.11.2025: 

 

1.   Proiect de hotărâre referitor la aprobare extindere rețea electrică de joasă tensiune strada Aleea Crinului, 

comuna Slătioara, județul Olt. 

2.   Discuţii, interpelări, întrebări. 

 

           Nu se consemnează propuneri de suplimentare a ordinei de zi a şedinţei. 

           Preşedintele de şedinţă supune la vot ordinea de zi a şedinţei Consiliului local astfel cum a fost 

prezentată. 

            După exprimarea votului se consemnează aprobarea ordinei de zi cu un număr de 11 voturi „pentru" 

(Sulger Nicolae, Cîrstea Petrică Alexandru, Pîrvu Adrian, Giurea Ionela Marinela, Obrocea Dinu, Gune 

Opriţa Florina, Floarea Marcel, Nicu Adrian Albert , Lungu Ionuț Ilie, Corcău Petre Mihai, Boștină Marius), 

şi niciun vot „împotrivă” . 

  

                 În cadrul primului punct al ordinei de zi preşedintele de şedinţă prezintă proiectul de hotărâre 

nr. 35 din 17.11.2025 referitor la aprobare extindere rețea electrică de joasă tensiune strada Aleea Crinului, 

comuna Slătioara, județul Olt. Se prezintă de asemenea: 

- referatul de aprobare nr. 4587 din 13.11.2025 al Primarului comunei Slătioara, județul Olt; 

- raportul de specialitate nr.4588 din 13.11.2025 al compartimentului Financiar Contabil și Achiziții publice 

din cadrul aparatului de specialitate al Primarului comunei Slătioara; 

-  adresa nr.71841.F22.1/25.03.2025 emisă de Distribuție Energie Oltenia SA; 

- AVIZ CTE nr.15195/18.03.2025 emis de COMISIA TEHNICO-ECONOMICA MT+JT din cadrul 

Distribuție Energie Oltenia SA ; 

- avizul consultativ al Comisiei pentru activităţi economico-financiare, urbanism, agricultură, gospodărire 

comunală şi protecţia mediului, conform  raportului cu nr. 35 din 25.11.2025; 

- avizul consultativ al Comisiei pentru activităţi social-culturale, învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi 

protecţie socială, protecţia copilului şi turism, conform raportului cu nr.35 din 25.11.2025; 

- avizul consultativ al Comisia pentru administraţie publică locală, apărarea ordinii şi liniştei publice, 

conform  raportului cu nr.35 din 25.11.2025. 
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               Se trece la discuţii cu privire la proiectul de hotărâre prezentat.  

               Nu se consemnează luări de cuvânt. 

                Preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre prezentat în cadrul acestui punct al 

ordinii de zi şi în urma votului exprimat se consemnează un număr de 10 voturi ”pentru” (Sulger Nicolae, 

Pîrvu Adrian, Giurea Ionela Marinela, Obrocea Dinu, Gune Opriţa Florina, Floarea Marcel, Corcău Petre 

Mihai, Cîrstea Petrică Alexandru, Lungu Ionuț Ilie, Boștină Marius) şi un vot „împotrivă” (Nicu Adrian 

Albert).   

                 În urma exprimării votului, preşedintele de şedinţă consemnează aprobarea proiectului de hotărâre 

acesta devenind astfel hotărârea Consiliului local Slătioara nr.32 din 26.11.2025 referitor la aprobare 

extindere rețea electrică de joasă tensiune strada Aleea Crinului, comuna Slătioara, județul Olt. 

 

                 În cadrul ultimului punct al ordinei de zi nu se consemnează discuţii, întrebări ori interpelări. 

                Preşedintele de şedinţă constată epuizate toate punctele de pe ordinea de zi a şedinţei ordinare a 

Consiliului local şi declară închise lucrările acesteia. 

              Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal azi  26.11.2025. 

 

 

                PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ                                           Secretarul general al comunei Slătioara, 

                        BOȘTINĂ MARIUS                                                         MIHAI GHEORGHE    

 

 

 

 

De acord cu cele consemnate 

 în prezentul proces-verbal, 

PRIMAR, 

UNGUREANU SAVU 


